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Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

SENSUS permite dividir ambientes mediante un único panel corredero de 
madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional, SENSUS resiste los usos más 
intensivos y reúne todos los criterios de excelencia KLEIN.

• Instalación a techo o a pared con aplicación:
   - Superior o
   - Retrac: con herrajes empotrados en la puerta para reducir a 4mm la separa-

ción entre el perfil y la puerta.
• Para paneles de 40 y 80kg.
• Sistema compacto para un diseño minimalista.
• Apertura y deslizamiento suave, particularmente silencioso gracias a la nueva 

tecnología de deslizamiento por fricción.
• Montaje rápido e intuitivo para una ejecución eficiente.
• Sistema compacto para un diseño minimalista.
• Ausencia de guía en el suelo para liberar la zona de paso.
• Perfil de aluminio anodizado Silver
• Garantía KLEIN® 5 años.

Sistemas testados más de 100.000 ciclos según la norma EN1527.

ESES

SENSUS allows you to divide rooms with a single sliding wood panel. Compact 
and robust, simple and functional, SENSUS resists even the most intensive uses 
and meets all of KLEIN’s criteria for excellence. 

• Ceiling or wall installation in either of the following versions:
   - Upper or 
   - Retrac: with fittings built into the door to reduce the separation between the     
     profile and the door to 4 mm.
• For panels weighing 40 to 80 kg. 
• Smooth opening and sliding, particularly silent thanks to our new frictional 
  sliding technology. 
• Quick, intuitive assembly for efficient implementation.
• Compact system for a minimalist design. 
• Absence of any floor tracks to keep the passage area clear. 
• Silver anodized aluminum profile. 
• Five-year KLEIN® warranty.

Systems tested to over 100,000 cycles, in accordance with the 
EN 1527 standard.

 

ENGENG

SENSUS permet de diviser les pièces au moyen d'un seul panneau coulissant en 
bois. Compact et robuste, simple et fonctionnel, SENSUS résiste à l'utilisation la 
plus intensive et répond à tous les critères d'excellence de KLEIN.

• Deux versions disponibles, toutes deux pour pose au plafond ou au mur, 
  au choix:
  - Superior ou
  - Retrac : l’encastrement des ferrures dans la porte permet de réduire l'espace 
    entre le profilé et la porte à 4 mm.
• Convient aux panneaux de 40 et 80 kg.
• Ouverture et coulissement en douceur, particulièrement silencieux grâce à la 
  nouvelle technologie de coulissement par friction.
• Montage rapide et intuitif pour faciliter la mise en place.
• Système compact permettant un design minimaliste.
• Pas de rail au sol, pour dégager la zone de passage.
• Profilé en aluminium anodisé Silver.
• Garantie KLEIN® de 5 ans.

Systèmes testés pour plus de 100 000 cycles conformément à la norme EN1527.

FRFR

Especificaciones Técnicas
Technical Specifications | Spécifications Techniques

SENSUS 80 

SENSUS 40
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Technical Documentation | Documentation Technique
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SENSUS

Details | Détails

Detalles
Projects | Projets

Proyectos

SENSUS 40 SUPERIOR

SENSUS 80 SUPERIOR

SENSUS 40 RETRAC

SENSUS 80 RETRAC

SENSUS 80 RETRAC

SENSUS 80 SUPERIOR 

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois
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References | Références

Tienda OnlineTienda Online List by Kit

Referencias

SENSUS 40 SUPERIOR

Ref. Descripción U. Img.

3700 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 1,80m 1 A 

3706 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 2,40m 1 A 

3714 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 2,80m 1 A 

3715 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 3,40m 1 A 

3716 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 A 

3718 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 A 

3719 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 A 

3748 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 A 

SENSUS 40 SUPERIOR

Ref. Description U. Img.

3700 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 1,80m 1 A 

3706 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 2,40m 1 A 

3714 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 2,80m 1 A 

3715 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURAL 3,40m 1 A 

3716 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 A 

3718 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 A 

3719 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 A 

3748 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 A 

SENSUS 40 RETRAC

Ref. Descripción U. Img.

3749 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 1,80m 1 B 

3750 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,40m 1 B 

3755 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,80m 1 B 

3759 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 3,40m 1 B 

SENSUS 40 RETRAC

Ref. Description U. Img.

3749 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 1,80m 1 B 

3750 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,40m 1 B 

3755 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,80m 1 B 

3759 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 3,40m 1 B 

SENSUS 80 SUPERIOR

Ref. Descripción U. Img.

3800 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 1,80m 1 C

3801 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 2,40m 1 C

3802 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 2,80m 1 C

3803 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 3,40m 1 C

3804 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 4,00m 1 C

3805 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 C

3806 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 C

3810 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 C

3811 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 C

SENSUS 80 SUPERIOR

Ref. Description U. Img.

3800 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 1,80m 1 C

3801 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 2,40m 1 C

3802 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 2,80m 1 C

3803 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURAL 3,40m 1 C

3804 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 4,00m 1 C

3805 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 C

3806 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 C

3810 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 C

3811 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 C

3812 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 4,00m 1 C

SENSUS 80 RETRAC

Ref. Descripción U. Img.

3813 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 1,80m 1 D 

 3814 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,40m 1 D 

3815 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,80m 1 D 

3816 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 3,40m 1 D 

3817 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 4,00m 1 D 

SENSUS 80 RETRAC

Ref. Description U. Img.

3813 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 1,80m 1 D 

 3814 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,40m 1 D 

3815 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,80m 1 D 

3816 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 3,40m 1 D 

3817 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 4,00m 1 D 

SENSUS 40 DUO RETRAC

Ref. Descripción U. Img.

3760 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 4m 1 E

3769 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 6m 1 E

SENSUS 40 DUO RETRAC

Ref. Description U. Img.

3760 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 4m 1 E

3769 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 6m 1 ESENSUS 80 DUO RETRAC

Ref. Descripción U. Img.

3818 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 4m 1 F

3820 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 6m 1 F

SENSUS 80 DUO RETRAC

Ref. Description U. Img.

3818 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 4m 1 F

3820 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 6m 1 F

ACCESORIOS

Ref. Descripción U. Img.

3387 SOPORTE PARED 6mm 10 G

2135 SOPORTE PARED 17mm 10 H

ACCESSORY

Ref. Description U. Img.

3387 WALL BRACKET 6mm 10 G

2135 WALL BRACKET 17mm 10 H

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

ESP ESPESES

DistribuciónDistribución

PERFILERIA

Ref. Descripción U. Img.

3792 PF. SENSUS 40 NATURAL 2m 1 I 

3793 PF. SENSUS 40 NATURAL 3m 1 I 

3862 PF. SENSUS 80 NATURAL 2m 1 L 

3863 PF. SENSUS 80 NATURAL 3m 1 L

3867 PF. SENSUS 40 SILVER 2m 1 I 

3868 PF. SENSUS 40 SILVER 3m 1 I 

3797 PF. SENSUS 80 SILVER 2m 1 L 

3798 PF. SENSUS 80 SILVER 3m 1 L

JUEGO DE ACCESORIOS

Ref. Descripción U. Img.

3779 JGO. ACC. SENSUS 40 SUPERIOR 2 J

3780 JGO. ACC. SENSUS 40 RETRAC 2 K 

3823 JGO. ACC. SENSUS 80 SUPERIOR 2 M

3824 JGO. ACC. SENSUS 80 RETRAC 2 N 

SOPORTE PARED

Ref. Descripción U. Img.

3387 SOPORTE PARED 6mm 10 G

2135 SOPORTE PARED 17mm 10  H 

ACCESORIOS COMPATIBLESACCESORIOS COMPATIBLES

ESP ENGENG

Distribution

PROFILES

Ref. Description U. Img.

3792 PF. SENSUS 40 NATURAL 2m 1 I 

3793 PF. SENSUS 40 NATURAL 3m 1 I 

3862 PF. SENSUS 80 NATURAL 2m 1 L 

3863 PF. SENSUS 80 NATURAL 3m 1 L

3867 PF. SENSUS 80 SILVER 2m 1 I 

3868 PF. SENSUS 80 SILVER 3m 1 I 

3797 PF. SENSUS 40 SILVER 2m 1 L 

3798 PF. SENSUS 40 SILVER 3m 1 L

SET ACCESSORIES

Ref. Description U. Img.

3779 SET . ACC. SENSUS 40 SUPERIOR 2 J

3780 SET . ACC. SENSUS 40 RETRAC 2 K 

3823 SET . ACC. SENSUS 80 SUPERIOR 2 M

3824 SET . ACC. SENSUS 80 RETRAC 2 N 

WALL BRACKET

Ref. Description U. Img.

3387 WALL BRACKET 6mm 10 G

2135 WALL BRACKET 17mm 10  H 

COMPATIBLE ACCESSORYCOMPATIBLE ACCESSORY
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SENSUS 40 SUPERIOR

Ref. Description Unités Img.

3700 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURELLE 1,80m 1 A 

3706 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURELLE 2,40m 1 A 

3714 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURELLE 2,80m 1 A 

3715 KIT SENSUS 40 SUPERIOR NATURELLE 3,40m 1 A 

3716 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 A 

3718 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 A 

3719 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 A 

3748 KIT SENSUS 40 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 A 

SENSUS 40 RETRAC

Ref. Description Unités Img.

3749 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 1,80m 1 B 

3750 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,40m 1 B 

3755 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 2,80m 1 B 

3759 KIT SENSUS 40 RETRAC SILVER 3,40m 1 B 

SENSUS 80 SUPERIOR

Ref. Description Unités Img.

3800 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURELLE 1,80m 1 C

3801 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURELLE 2,40m 1 C

3802 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURELLE 2,80m 1 C

3803 KIT SENSUS 80 SUPERIOR NATURELLE 3,40m 1 C

3804 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 4,00m 1 C

3805 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 1,80m 1 C

3806 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,40m 1 C

3810 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 2,80m 1 C

3811 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 3,40m 1 C

3812 KIT SENSUS 80 SUPERIOR SILVER 4,00m 1 C

SENSUS 80 RETRAC

Ref. Description Unités Img.

3813 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 1,80m 1 D 

 3814 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,40m 1 D 

3815 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 2,80m 1 D 

3816 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 3,40m 1 D 

3817 KIT SENSUS 80 RETRAC SILVER 4,00m 1 D 

SENSUS 40 DUO RETRAC

Ref. Description Unités Img.

3760 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 4m 1 E

3769 KIT SENSUS 40 DUO RETRAC SILVER 6m 1 E SENSUS 80 DUO RETRAC

Ref. Description Unités Img.

3818 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 4m 1 F

3820 KIT SENSUS 80 DUO RETRAC SILVER 6m 1 F

ACCESSOIRES

Ref. Description Unités Img.

3387 SUPPORT MURAL 6mm 10 G

2135 SUPPORT MURAL 17mm 10 H

PROFILAGE

Ref. Description Unités Img.

3700 RAIL SENSUS 40 NATURAL 2m 1 I 

3706 RAIL SENSUS 40 NATURAL 3m 1 I 

3714 RAIL SENSUS 80 NATURAL 2m 1 L 

3715 RAIL SENSUS 80 NATURAL 3m 1 L

3716 RAIL SENSUS 40 SILVER 2m 1 I 

3718 RAIL SENSUS 40 SILVER 3m 1 I 

3719 RAIL SENSUS 80 SILVER 2m 1 L 

3748 RAIL SENSUS 80 SILVER 3m 1 L

JEU D'ACCESSOIRES

Ref. Description Unités Img.

3779 JEU. ACC. SENSUS 40 SUPERIOR 2 J

3780 JEU. ACC. SENSUS 40 RETRAC 2 K 

3823 JEU. ACC. SENSUS 80 SUPERIOR 2 M

3824 JEU. ACC. SENSUS 80 RETRAC 2 N 

SUPPORT MURAL

Ref. Description Unités Img.

3387 SUPPORT MURAL 6mm 10 G

2135 SUPPORT MURAL 17mm 10  H 

ACCESSOIRES COMPATIBLES
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